



Република Србија  
**ВИШИ СУД У ШАПЦУ**  
Број:СУ IV-22 21/24  
Датум: 18.11.2024. године  
**Ш а б а ц**

**Предмет: Позив за подношење понуда**  
**Редни број набавке: 7/2024**

На основу члана 27 став 1 Закона о јавним набавкама ("Службеник гласник РС" број 91/19), позивамо да у поступку набавке добара –канцеларијски намештај за потребе Вишег суда у Шапцу, доставите понуду:

Рок за достављање понуда:	21.11.2024.године до 13:00 часова
Начин достављања понуда:	На e-mail адресу:uprava@sa.vi.sud.rs
Обавезни елементи понуде:	Према обрасцу понуде и техничким спецификацијама назначеним на обрасцу
Критеријум за избор најповољније понуде	Најнижа понуђена цена
Особа за контакт	Драган Васић, 063/73-222-38

Попуњен, потписан и оверен Образац понуде са техничким спецификацијама се доставља скениран на назначену e-mail адресу, са знаком поступка за који се доставља.

Председник суда  
др Миладин Данојлић

**ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ**  
са техничким спецификацијама

НАЗИВ ПОНУЂАЧА:	
СЕДИШТЕ:	
УЛИЦА И БРОЈ:	
МАТИЧНИ БРОЈ:	
ПИБ:	
ТЕКУЋИ РАЧУН И НАЗИВ БАНКЕ	
КОНТАКТ ОСОБА: име и презиме, телефон, е-маил адреса:	

Предмет набавке су добара – канцеларијски намештај, у складу са спецификацијом у доле приказаној табели, за потребе Вишег суда у Шапцу.

ред. број	Назив	Опис предмета набавке са техничким карактеристикама	Јединица мере	Кол. ичи на	Цена за укупну количину са свим зависним трошковима (са ПДВ-ом)
1.	<b>Канцеларијска фотеља</b>	Постоља (звезда) мора бити металне конструкције (хромирано). Фотеља мора имати хромирани гасни механизам (лифтомат) за регулисање висине седишта. Седиште причвршћено за осцилујући механизам. Рукохвати хромитани, са горње стране тапацирани кожом или еко кожом у црној боји. Високи наслон за леђа димензија 52x70 цм. Седиште минималних димензија 50x50.	комад	6	
2.	<b>Радна столица</b>	Пластична база са гумираним точкићима. Лифтомат са прстенастом ПБЦ навлаком. Седиште тапацитрано црним мешом минималних димензија 48 x 48. Наслон за леђа тапациран мрежицом у пвц раму са ојачањем у лумбалном делу. ПБЦ рукохвати.	комад	1	

	<b>Канцеларијска столица</b>	Метална база са пвц точкићима. Лиффтомат црни, тапациран штофом. Седиште и наслон из једног дела без рукохвата.	комад	1	
4.	<b>Радни сто</b>	Радни сто са пуним ногама димензија 140 x 80 x 75. Univer Walnut 25mm	комад	2	
5.	<b>Фијокар</b>	Покретна касета са 3 фиоке. Универ 18мм. Корпус:дезен сиво антрацит. Бравица за закључавање бар једне фиоке	комад	1	
6.	<b>Клуб сто</b>	Клуб сто на точкићима. Универ 18мм, дезен артисан. Димензије стола 90x50x50	комад	1	
7.	<b>Отворена полица</b>	Полица од универа 18мм. Дезен артисан. Штелујуће стопице, подељена на најмање 12 преградних поља. Димензија 80 x 38 x 215 цм	комад	1	

Укупна цена са свим зависним трошковима је: \_\_\_\_\_ динара, без ПДВ-а.  
Укупна цена са свим зависним трошковима је: \_\_\_\_\_ динара, са ПДВ-ом.

Рок за плаћање износи 45 дана од дана пријављивања на портал Е фактура.

Предмет је канцеларијски намештај одговарајућих техничких карактеристика и димензија.

Место испоруке: Виши суд у Шапцу, Господар Јевремова број 8,15000 Шабац

Напомена: Понуђач мора бити пријављен на портал Е-фактура

Наручилац ће по спроведеном поступку припупљања понуда са изабраним понуђачњем закључити Уговор.

Средства за наведена добра су предвиђена Законом о буџету Републике Србије за 2024. годину

Дана: \_\_\_\_\_

М.П.

Понуђач

\_\_\_\_\_